



2022年12月23日

各位

会社名 株式会社アクセスグループ・ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 木村 勇也
(コード番号: 7042 東証スタンダード市場)
問い合わせ先 常務取締役 財務企画部長 保谷 尚寛
TEL. 03-5413-3001

「第33期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第33期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第33期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」7ページ

2. 訂正の内容

6. 金融商品に関する注記

3 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(2) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品

【訂正前】

6. 金融商品に関する注記

3 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(2) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品

区分	時価 (千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
差入保証金	—	196,291	—	196,291
資産計	—	196,291	—	196,291
長期借入金	—	<u>183,161</u>	—	<u>183,161</u>
負債計	—	<u>183,161</u>	—	<u>183,161</u>

【訂正後】

6. 金融商品に関する注記

3 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(2) 時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品

区分	時価 (千円)			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
差入保証金	—	196,291	—	196,291
資産計	—	196,291	—	196,291
長期借入金	—	<u>324,077</u>	—	<u>324,077</u>
負債計	—	<u>324,077</u>	—	<u>324,077</u>

以上